

**Upućeno svim roditeljima djece koja su u
berlinskim dječijim vrtićima**

04.03.2021

**Informacije roditeljima o otvaranju dječijih vrtića od 09. marta
2021 u režimu ograničenog redovnog rada**

Dragi roditelji, poštovane dame i gospodo,

zbog zatvaranja berlinskih dječijih vrtića od 25. januara 2021 je kod Vas i Vaše djece došlo do velikih opterećenja i ograničenja u svakodnevnom životu, čak iako je naposljetku više od polovine od sve djece moglo koristiti uslugu nužno neophodne potpore za dječiju skrb. Senat je vrlo svjestan ovog opterećenja za berlinske porodice.

U takvoj spoznaji i na osnovu aktuelno vrlo niskog infekcijskog razvoja u berlinskim ustanovama za pružanje potpore u dnevnoj dječijoj skrbi je Senat stoga u njegovom zasijedanju od 02.03.2021 donio odluku da se korištenje ustanova za pružanje potpore u dnevnoj skrbi za djecu (dječiji vrtić i kod dnevnih dječijih skrbnika/dadilja tzv. Tagespflege) **od 09.03.2021 ponovo otvori za svu berlinsku djecu i da se dozvoli ograničeni redovni rad uslovljen pandemijom.**

Detaljnije, predviđeno je:

1. Svoj djeci treba biti dostupno korištenje ponude za pružanje potpore u dnevnoj dječijoj skrbi. Ograničenje na pojedinačne ciljne grupe se ukida. Lista sistemsko relevantnih zanimanja nije više mjerodavna.
2. Svoj djeci se nudi usluga skrbi za djecu od najmanje 7 sati dnevno, na koju neovisno od potražnje imaju pravo.
3. Vrtići trebaju porodicama ponuditi što je moguće više njihovim potrebama odgovarajući vremenski okvir skrbi, stoga ponuditi i najmanje jednu grupu sa dnevnim trajanjem skrbi, koliko je određeno u pretplati za cijeli dan.
4. Da bi se izbjeglo inficiranje trebaju se reducirati kontakti i omogućiti njihovo slijeđenje. Stoga bi vođenje brige o djeci trebalo da se sprovodi u što je moguće više ustaljenim grupama.
5. Važećih higijenskih mjera se treba kao i do sada pridržavati.

Predstojeće otvaranje će odgovorne institucije i ustanove dovesti pred veliko organizacijsko iskušenje, naročito u slučajevima ako nisu sve vaspitačice i vaspitači na raspolaganju. Ako bude tako u Vašem vrtiću, moglo bi sa obzirom na okolnosti biti neophodno, da se u dogovoru sa nadzornim organima za dječije vrtiće, na određeno vrijeme ponude modeli skrbi sa dnevnim ili sedmičnim smjenama. Molimo Vas unaprijed da za to imate razumjevanje i da aktivno podržite vrtiće.

Pored toga Vas molimo, da nadalje uvijek koristite usluge skrbi za djecu samo u nužno neophodnom vremenskom okviru i da se o tome redovno dogovarate sa Vašim vrtićem.

Otvoravanje korištenja usluga pružanja potpore u dnevnoj dječijoj skrbi će biti poduprieto sa opsežnim i kontinuiranim pripremanjem brzih testova za osoblje vrtića, kao i pripremanjem zaštitnih sredstava (prije svega zaštitnih maski / FFP 2). Uz to, proširenjem strategije za vakcinisanje, osoblje vrtića je uključeno u viši red prioriteta za vakcinaciju i sada može uskoro biti vakcinisano.

Ove mjere će bitno doprinijeti sigurnosti i stabilnosti odgojiteljskog rada u dječijim vrtićima i kod dnevnih dječijih skrbnika/dadilja.

Sa uspostavljanjem režima ograničenog redovnog rada, Uprava Senata za obrazovanje, mlade i porodicu/obitelj smatra da su svi roditelji od marta 2021 u osnovi dužni da se ponovo uključe u snošenje troškova za tople obroke u visini od 23 eura mjesečno. Ovo važi i ako Vaša djeca ne koriste vrtić.

Ostaje i dalje pri tome da ćemo mi i nakon uspostavljenog režima ograničenog redovnog rada uslovljenog pandemijom, sa velikom pažnjom da pratimo i procjenjujemo infekcijski razvoj u ustanovama, da bi u slučaju potrebe mogli adekvatno reagovati.

Za povratna pitanja Vam u Upravi Senata za obrazovanje, mlade i obitelj/poricu stoji i dalje na raspolaganju dežurna telefonska veza za roditelje, za početak još do 15.03.2021. Dostupni smo preko broja 030-90227 6600 svim radnim danima od 9 do 15 časova.

Za Vašu podršku u savladavanju aktuelne situacije smo Vam veoma zahvalni. Nadamo se da će ova nova pravila olakšati organizaciju Vašeg porodičnog života, i Vama i Vašoj djeci omogućiti nešto više normalnosti u svakodnevnici.

Sa prijateljskim pozdravima

Holger Schulze
Upravitelj Odjeljenja V
Porodica i razvoj djece u ranom uzrastu